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  بارم   سوالاتمتن   ف یرد

  نباشند چقدر است؟ 3در پرتاب دو تاس با هم احتمال آنکه اعداد رو شده مضرب    1
  

5/0  

  آن که: احتمالحاسبه ي مطلوب است م فرزندي 4در یک خانواده ي   2
  فرزند دختر باشند. 2و فرزند پسر  2الف) 

  
  از دختر ها باشد. بیش ترب) تعداد پسرها 

  

1  

فرزند است. می دانیم فرزند اول دختر است.مطلوب است احتمال آن که از سه فرزند دیگر این  4خانواده اي داراي   3
  ثر یکی از آن ها پسر باشد.خانواده حداک

  
  

1  

درصد از  45درصد از مردان و  20ت درصد از کارمندان سازمانی مرد و چهل درصد آنان زن هستند. می دانیم که شص  4
نفر آنان تحصیلات  2نفر از بین آنان انتخاب شود با کدام احمال  3و اگر به تصادف  زنان تحصیلات دانشگاهی دارند

  دانشگاهی دارند؟
  
 

1  

به تصادف خارج می کنیم. اگر متغیر تصادفی مهره  3. از این جعبه ه ي سیاه داردمهر 4مهره ي سفید و  3جعبه اي   5
X  .توزیع احتمالتعداد مهره هاي سفید باشد X .بنویسید  

  

1  

احتمال حداقل دو عدد از آن ها  عدد کاشته شده است. با کدام 5درصد آن ها جوانه می زنند،  80از نوعی بذر که   6
  جوانه می زنند؟

  

1  

xمعادله ي درجه دومی بنویسید که ریشه هایش یک واحد بیشتر از ریشه هاي معادله    7 x  23 4 1   1  باشد. 0

yنمودار توابع   8 x yو   3 x   
  5/1  را رسم کنید.2

xاگر    9 Z .حاصل عبارت زیر را بیابید  
 f x [ x] [x ]   2016 1395  

  

5/0  

xy وارون تابع  10
x





1 3
2   ید دامنه و برد وارون را بیابید.زیر را بیاب 1

   

1  
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11   
دو رقمی رابیابید. 7مجموع اعداد طبیعی مضرب   

 

1  

12  
همگرایی و کرانداري و یکنوایی دنباله ي 

n

n

  
 

  
1

1 2
3 2

  را بررسی کنید. 

  
  

1  

دقیقه برابر tدر یک نوع کشت تعداد باکتري ها بعد از   13  / tf t A e باکتري  200است اگر در این نوع کشت  003
lnباکتري وجود خواهد داشت؟ 1000 هچند دقیقد باشد بعد از موجو /5 1 62  

  
  
  

1  

  آن ها را بیابید. جواب هاي کلیزیر را حل کنید و  معادلات مثلثاتی  14
  tan( x) 3   (الف 3

  
    cos x cos x  22 5 7   (ب 0

2  

yمعادله ي خط قائم بر منحنی   15 x
x

 
در نقطه  1 ,1   1  را بنویسید. 2

cosمقدار مشتق الف)   16 xy sin x e   درx 
   بیابید. 2

ب) حاصل مشتق  xy ln sin x cot x  5 .را بیابید  

2  

sinاز رابطه ي   17 xy y e sin x ln(sin x)  2 را در نقطه ي  yحاصل  2 ,01 1  کدام است؟  
مشتق چپ تابع   18   f x x x xرا در  2    5/0  بدست آورید. 3
19  

در تابع با ضابطه ي   x a xf x
ax b x

    
 

2 1 1
1

xتابع در نقطه ي   1  .مشتق پذیر استb .1  را بیابید  

 

  ریاضیات را باید به همه آموخت نه براي ریاضی دان شدن ، بلکه براي خردمند شدن....
 

 سربلند و پیروز 

  لهراب
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